
 

Velikonoční 

bowling 
poprvé letos 

s mezinárodní účastí 
 

Velikonoční bowling o putovní pohár IPA, který tradičně pořádáme ve spolupráci 

s Nezávislým odborovým svazem, základní organizací č. 2 při Krajském ředitelství 

Policie ČR Plzeň, se letos, díky účasti dvou německých družstev z IPA Vbst. 

Regensburg a IPA Vbst. Nabburg, stal poprvé ve své dlouholeté historii 

mezinárodní. Tato skutečnost nás přiměla k zamyšlení nad otázkou, zda 

přítomnost hráčů ze spřátelených organizací IPA ovlivní zaběhlý systém celého 

turnaje. Ze zkušenosti z předchozích ročníků, kdy zájemců o účast (týmů) bývá 

zpravidla více, než dovoluje kapacitní stav bowlingové herny, jsme měli pouze 

dvě možnosti řešení. Buď zrušit registraci dvěma tuzemským týmům, nebo 

udělat turnaj jednokolový s nasazením více družstev. A protože vím, že někteří 

hráči bývají herně lepší až ve druhém kole, variantu jednokolového turnaje 

s nasazením více po sobě jdoucích týmů jsem ihned jako hlavní rozhodčí zavrhl. 

Tím nám jako pořadateli turnaje opět vyšly dvě možnosti řešení. To je ale 

zajímavé, že? Vždy to má více než jednu možnost k řešení. Takže abych to 

zbytečně neprodlužoval, nyní jsme zvažovali mezi zrušením již výše popsané 

registrace nebo pokusem o něco nového, co tady ještě nebylo. Ano máte pravdu, 

„C“ je správně. Poprvé v naší historii jsme uspořádali turnaj v prodloužené verzi, 

s možností nasazení až 16 týmů. A jak to celé dopadlo se dozvíte z přiložené, také 

prodloužené výsledkové listiny. Shrnuto a podtrženo, do turnaje se nakonec 

přihlásilo celkem 12 týmů, ale pouze 8 dokončilo turnaj v plném pětičlenném 

složení, takže mohlo soupeřit o umístění na předních příčkách v pořadí družstev. 

Pořadí jednotlivců se nám opět trochu promíchalo. Na závěr chci poděkovat 

všem zúčastněným za trpělivost a přátelskou atmosféru, zvláště pak našim IPA 

přátelům z Regensburgu a Nabburgu. 

Zapsal Vítězslav Šmídl 



 



 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 


